

Вырезка из газеты  
НОВГОРОДСКАЯ ПРАВДА

26 ИЮН 1954

от ! . . . . .

Новгород

Газета № . . . . .

## *Новгородский театр в Лычкове*

В Лычковском доме культуры артистами Новгородского областного театра драмы поставлены пьесы «Поздняя любовь» и «Сто миллионов».

Спектакли прошли при переполненном зале. Зрители тепло встречали исполнителей ролей в этих спектаклях, особенно заслуженных артистов РСФСР Мирзоеву и Непокойчицкого, заслуженного артиста МАССР Казанского.

Но плохо то, что администрация, как это часто бывает в Лычкове, не позаботилась о создании нормальных условий для артистов и зрителей. Во время действия спектакля два раза гас свет в зале и на сцене, часто открывалась и закрывалась дверь.

**М. АНИКЕЕВА.**